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1. Âñå ðàçìåðû óòî÷íèòü ïî ìåñòó.
2. Ñâàè âûïîëíèòü ïî âîçìîæíîñòè áëèæå ê ñóùåñòâóþùåìó ôóíäàìåíòó. Ñêâàæèíû ïîä ñâàè áóðÿòñÿ
ñ óãëîì íàêëîíà tg=0,15 êðîìå ñâàé ñ íîìåðàìè 39, 44, 46, 47, 52, êîòîðûå ñëåäóåò âûïîëíèòü ñ
óãëîì íàêëîíà tg=0,3.
3. Ïðîèçâîäñòâî ðàáîò ïî óñèëåíèþ ôóíäàìåíòîâ ñóùåñòâóþùåãî çäàíèÿ âûïîëíÿåòñÿ â ñëåäóþùåé
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè:
- áóðÿòñÿ ñêâàæèíû ïîä ñâàè Ñ1 ñ îòìåòêè ïîäîøâû ôóíäàìåíòà, êîòîðûå ïîñëå óñòàíîâêè â íèõ
àðìàòóðû çàïîëíÿþòñÿ öåìåíòíî-ïåñ÷àíûì ðàñòâîðîì;
- ïîñëå òâåðäåíèÿ ðàñòâîðà ïðîèçâîäèòñÿ âñêðûòèå ôóíäàìåíòà äëÿ óñòðîéñòâà æåëåçîáåòîííîé
ïîäóøêè íà îäíîì ó÷àñòêå íà øèðèíó ïîäîøâû ôóíäàìåíòà è íà ãëóáèíó íå ìåíåå 600 ìì îò åãî
ïîäîøâû;
- ïîä ïîäîøâîé ôóíäàìåíòà óñòàíàâëèâàþòñÿ ñåòêè èç àðìàòóðû Ç12 À400 è ïðîèçâîäèòñÿ
áåòîíèðîâàíèå áåòîíîì êë. Â15.
Ó÷àñòîê áåòîíèðîâàíèÿ äîëæåí çàõâàòèòü ñâàè, âûïîëíåííûå äî ýòîãî. Áåòîíèðîâàíèå ïîäóøêè
ïðîèçâîäèòü íåïîñðåäñòâåííî ïîñëå âûåìêè ãðóíòà.
Ó÷àñòêè óñòðàèâàþòñÿ ñ èíòåðâàëîì ÷åðåç îäèí ó÷àñòîê ñ ïîñëåäóþùèì âûïîëíåíèåì ïðîïóùåííûõ
ïî òîìó æå ïðèíöèïó.
4. Ñêâàæèíû äëÿ ïîãðóæåíèÿ èíúåêòîðîâ áóðèòü ÷åðåç òåëî ôóíäàìåíòà. Ïðèâÿçêà ñêâàæèíû ê ñòåíå
200 ìì. Çàêà÷êó ðàñòâîðà â ñêâàæèíó ïðîèçâîäèòü äî îòêàçà ïðè äàâëåíèè íå âûøå 0,15 ÌÏà.
5. Ìåñòà ðàñïîëîæåíèÿ òî÷åê áóðåíèÿ ñîãëàñîâàòü ñ ëèöàìè, îòâåòñòâåííûìè çà ïîäçåìíûå
êîììóíèêàöèè.
6. Â ïðîöåññå ïðîèçâîäñòâà ðàáîò âîçìîæíî èçìåíåíèå ðàçìåùåíèÿ ìåñò èíúåöèðîâàíèÿ è îáúåìîâ
çàêà÷èâàåìîãî ðàñòâîðà.
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